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Ata da 9a Reunião Ordinária do 18° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 01 de outubro de 2025.

Ao 01 (primeiro) dia do mês de outubro do ano de 2025, ás 9h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de Oliveira Sá, 
presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Alesandro 
Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Gustavo Monteiro 
da Silva, Etelminio Justino da Silva, Josias Bernardo Alves, Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, Miqueas Máximo Correia, Mikael Barros 
de Oliveira Sá, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, Sebastião Faustino da 
Silva, Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago Avelino da Silva, 
Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa Macedo. O 
Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção 
de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munlcipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando 
a presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente autorizou a 
secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a leitura da 
Ata da 8a(oitava) Sessão Ordinária do 18°(décimo oitavo) Período 
Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 24 de setembro de 2025.0 Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte:Leitura do Requerimento n°.52/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário e à Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos-Ementa:Recapeamento asfáltico, implantação de 
iluminação pública em LED e serviços de manutenção na estrada da 
Barragem do Goitá, no trecho que se estende da comunidade de 
Guadalajara até a referida barragem. Indicação n°.365/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silvaflrmão Tão de Chã 
de Cruz), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Saúde, Secretaria de Educação, Secretaria de Desenvolvimento e 
Assistência Social-Ementa.Solicitação de implantação/requalificação da 
Casinha Azul, espaço de referência para atendimento, acompanhamento é
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inclusão de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) em 
Paudalho-PE.Indicação n°.366/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silva(lrmão Tão de Chã de Cruz), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde, 
Secretaria Municipal Desenvolvimento e Assistência Social- 
Ementa:Solicitação de criação do Programa de Acolhimento Familiar 
voltado à orientação e apoio psicológico aos pais e familiares de pessoas 
com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município de Paudalho-PE. 
Indicação n°.367/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Sebastião 
Faustino da Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Infraestrutura 
e Obras-Ementa:Solicitação de construção/implantação de espaço 
adequado para o moto taxista na comunidade de Chã de Cruz- 
Paudalho/PE. Indicação n°.368/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa.lndico à Mesa que seja solicitado a Prefeita 
do Município, a adesão do Munícipio de Paudalho ao Programa Casa da 
Justiça e Cidadania, em parceria com o TJPE.Indicação n°.370/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:Que seja 
realizada a 2aetapa da Reconstrução do Estádio Municipal Laura Bandeira 
de Melo.Indicação n°.371/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que seja realizada a transmissão da 
Supercopa Paudalho de Futebol pelos canais de comunicação da Prefeitura 
Municipal do Paudalho e dos veículos de imprensa local.Indicação 
n°.372/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de 
Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos-Ementa.Solicito 
à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos que seja implantado 
cronograma de execução de serviços e manutenção, no Empreendiment 
MCMV Residenciais I e II, bem como ação emergencial de reparo n 
áreas comuns, como parques e quadras. Indicação n°.373/2025 de autori,
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do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Autarquia de Trânsito e Transportes de Paudalho-A TTP- 
Ementa:Solicitação de instalação de placas de identificação na PE-040, 
sinalizando as entradas das comunidades de Vila Esperança, Chã do 
Pinheiro e Alto Dois Irmãos.Indicação n°.374/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando 
a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos-EmentaiQue seja realizado em Caráter Emergencial o 
complemento do calçamento da Rua Nobre e da Travessa da Rua Nobre 
ligando a Rua Arco-íris, localizadas no bairro de Guadalajara. Indicação 
n°.375/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa:Que 
seja realizado em Caráter Emergencial o calçamento da Rua São Cristóvão 
(02), ligando com a escadaria da Rua do Maracatu e com a Rua da 
Guabiraba, localizadas no bairro de Guadalajara.Indicação n°.376/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa:Que seja realizado 
em Caráter Emergencial o calçamento da Rua João José Monteiro, 
localizada no bairro de Tabaruna. Indicação n°.377/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da 
Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:Indica ao 
Poder Executivo Municipal a reforma da entrada do bairro Santa Mônica, 
juntamente com a praça local.Indicação n°.378/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da 
Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:lndica ao 
Poder Executivo Municipal a perfuração de um poço artesiano na 
comunidade do Engenho Solto maior.lndicação n°.379/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Pa ' 
Frassinette Wand ' mmarinho-Ementa:!ndico a Mesa que s
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contratado um profissional Mastologista para o Hospital Municipal de 
Paudalho. Indicação n°.380/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Solicita à Prefeitura Municipal de Paudalho a implantação 
de saneamento básico na Avenida Confederação do Equador, localizada no 
bairro Alto Dois Irmãos Indicação n°.381/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde- 
Ementa:Solicita à Prefeitura Municipal de Paudalho e à Secretaria 
Municipal de Saúde a oferta do serviço de blefaroplastia na rede pública de 
saúde (SUS) do município.lndicação n°.382/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa.Calçamento das seguintes ruas.Rua Karine 
Lyra Monarauvão, Rua das Orquídeas, Rua da Felicidade, Rua Roberto 
Tellys, Rua Cajueiro, Rua Vitória, Rua das Mangueiras, Rua Graviola, 
Travessa Rua da Vitoria, Rua Des.Wagner Lira, Rua Dona Maura, Rua 
Francisco Alexandre de Lima, Rua Paulo Gomes da Silva, Rua Maria de 
Fátima e Travessa Pirassirica, em Chã de Cruz, neste município.lndicação 
n°.383/2025 de autoria do Vereador Mikael Barros de Oliveira 
Sá(Dr.Mikael), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras-Ementa:Reposição dos refletores da 
quadra coberta, quadra João Francisco Bezerra, localizada no loteamento 
Primavera.Indicação n°.384/2025 de autoria do Vereador Mikael Barros 
de Oliveira Sá(Dr.Mikael), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras-Ementa:Solicitação de Refletores e 
Pintura do Ginásio Poliesportivo localizado em Chã de Pinheiro. Parecer 
n°.64/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n°. 19/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Dispõe sobre a composição, estrutura e funcionamento do 
Conselho de Alimentação Escolar (CAE) no âmbito do Município de 
Paudalho/PE, nos termos da Resolução n°.06/2020 do FNDE, e revoga a 
Lei Municipal n°. 481/2001-Aprovado na Comissão. Parecer n°.71/2nOK 
Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção H*
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n°.36/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão)-Ementa:Moção Honrosa a José Carlos 
de França Cabral (Carrita), em reconhecimento à sua trajetória no futebol e 
à sua dedicação na formação de jovens atletas no Município-Aprovado na 
Comissão. Decreto Legislativo n°.14/2025 de autoria da Presidência da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Dispõe sobre a concessão de 
Título de Cidadão Honorífico o Sr.Rivelino Beserra Amaral e dá outras 
providencias.O Presidente anunciou que as Indicações acima 
mencionadas serão encaminhadas as autoridades competentes e o 
Decreto Legislativo n°. 14/2025 de autoria da Presidência da Câmara 
Municipal do Paudalho, seguirá para publicação.Em seguida o Presidente 
convidou os Vereadores: Alceu Edinardo Gusmão Mo nteiro(Alceu 
Gusmão), Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira) e Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo), para fazerem uso da tribuna. Os Vereadores 
Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato), Mikael Barros de Oliveira 
Sá(Dr.Mikael) e Etelminio Justino da SilvafMino de Mussurepe), 
solicitaram um a parte ao Vereador Alceu Gusmão, os quais foram 
concedidos.O Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael) fez 
referência as Indicações n°.383/2025 e n°.384/2025, e os Vereadores, 
Etelminio Justino da Silva(Mino de Mussurepe), Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira), Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona) e Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato), fizeram referência a 
iluminação das quadras Poliesportivas das comunidades, como também do 
calçamento da Rua da Cerâmica entre outras do município que até o 
presente momento não foram concluídas.Os Vereadores ressaltaram a 
necessidade de haver mais fiscalização da Secretaria de Obras na 
execução dos serviços no município.Em seguida o Presidente parabenizou 
a Prefeitura e a Secretaria de Educação, pela realização dos desfiles em 
comemoração as festividades ao dia 07 de setembro nas comunidades do 
município de Paudalho-PE.De acordo com a Resolução de n°. 02/2014, a 
fala dos respectivos Vereadores constam em gravação de áudio arquivado 
na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta. Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos trabalhos da 
Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 8a(oitava) Sessão Ordinária do 
18°(décimo oitavi * ' ' Legislativo da 51a Legislatura da C “
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Municipal do Paudalho realizada no dia 24 de setembro de 2025, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação. Requerimento n°.52/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário e à Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos-Ementa:Recapeamento asfáltico, implantação de 
iluminação pública em LED e serviços de manutenção na estrada da 
Barragem do Goitá, no trecho que se estende da comunidade de 
Guadalajara até a referida barragem-Aprovado po r Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Projeto de Lei n°. 19/2025 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe sobre a composição, estrutura 
e funcionamento do Conselho de Alimentação Escolar (CAE) no âmbito do 
Município de Paudalho/PE, nos termos da Resolução n°. 06/2020 do FNDE, 
e revoga a Lei Municipal n°.481/2001-Aprovado por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Moção Honrosa n°.36/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu 
Gusmão)-Ementa:Moção Honrosa a José Carlos de França Cabral 
(Carrita), em reconhecimento à sua trajetória no futebol e à sua dedicação 
na formação de jovens atletas no Município-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Em seguida o Presidente concedeu 
Intervalo Regimental para a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, elaborar as Redações Finais as Matérias em Pauta.De volta 
aos trabalhos, o Presidente colocou as Referidas Redações Finais em 
Discussão e Votação. Redação Final n°.90/2025 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 19/2025 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-EmentaiDispõe sobre a 
composição, estrutura e funcionamento do Conselho de Alimentação 
Escolar (CAE) no âmbito do Município de Paudalho/PE, nos termos da 
Resolução n°.06/2020 do FNDE, e revoga a Lei Municipal n°.481/2001- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação 
Final n°.98/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação a 
Moção Honrosa n°.36/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão)-Ementa:Moção Honrosa a 
José Carlos de França Cabral (Carrita), em reconhecimento à sua trajetória 
no futebol e à sua dedicação na formação de jovens atletas no Município- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação 
havendo m aim atérias a serem discutidas, o Presidente deu por encer
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a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 08 de 
outubro do ano de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para constar foi 
lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente„da Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.

fycuAfr,
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